11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2006 21:14:03

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.03.2006 21:11:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15556/answer/15557




YBaxkaeMmrniti [1aBen! K coxkaneHuio, KOppeKus Je4eHUs Ha3Ha4aeTCs TOMbKO Ha OUHOM IIpueMe.
YxyniieHue MOXKeT ObITh CBI3aHO C HapylIeHNeM Ha3HaueHHOU CXeMbl JIeYeHU S, OCTIOKHEHUSIMU U
np. bakTopaMu, KOTOPHIE JIy4Ille BCET0 0OCYIUTD C JedalluM BpadoM. Yoayu!



